

# Из Германии с победой



Прокопчанин Алексей Долматов одержал победу в престижном международном конкурсе баянистов и аккордеонистов в Германии.

В конкурсе, который проходил в городе Клингенталь, приняли участие около 90 молодых талантливых музыкантов из 23 стран мира. Кузбасс достойно представил прокопчанин Алексей Долматов (детская музыкальная школа № 10, преподаватель Михаил Долматов). Он стал лауреатом первой степени, опередив сильнейших соперников из Китая, Польши, Германии, Чехии и России, получил диплом и денежную премию.